

青睐太仓优质营商环境 丹麦“老友”加码投资沙溪

本报讯(记者 顾雪苗)作为沙溪的老朋友,丹麦吉缇集团选择在沙溪加码投资。5月24日,明江商金属制品科技、江同组机械制造新工厂开业,吉缇彼GTBUILD项目落户。市委常委、政法委书记许超震出席活动。

吉缇集团分别于2008年和2011年在沙溪投资明江商金属制品科技和江同组机械制造两家公司。明江商金属制品科技,专注于高精密不锈钢和铝的机械产品和零部件,主要服务一些知名的跨国机械设备集团公司。江同组机械制造,主要负责组用于果蔬行业高科技的称重、包装和分拣机械,在国内生产销售,通过丹麦销往世界各地。随着公司业务快速

发展,原址厂房已不能服务增长需求,因此集团投资近1000万元打造新工厂。新落户的吉缇彼GT-BUILD项目,主要生产北欧斯基的纳维亚地区独特的建筑领域用的金属产品。

“10多年前,我们刚来到沙溪时,当地政府就非常支持我们的发展。如今,我们的规模和员工人数已经增长了8倍,所以我们扩大投资时,首先想到了沙溪。”吉缇集团CEO Lars Gronstedt表示,太仓和沙溪优质的营商环境让他印象深刻。

接下来,沙溪镇将一如既往全面做优“无事不扰、有求必应”的营商环境,为企业的发展壮大提供有力保障。

苏州市人大常委会领导来太走访调研 推动基层治理水平提升

本报讯(记者 张立)根据苏州市党建引领基层治理重点帮促村居提升攻坚行动工作部署,5月24日,苏州市人大常委会副主任吴晓东来太走访调研挂钩联系基层治理重点帮促村居,实地了解情况,详细询问困难,推动困难有效解决和基层治理水平提升。太仓市人大常委会副主任韩晓陪同调研。

调研组先后来到娄东街道太胜社区、惠阳社区和双凤镇维新村,实地察看各村(社区)的党群服务中心、老年人日间照料中心以及文体活动场所等,听取相关情况介绍,并和村(社区)工作人员座谈交流,了解各村(社区)群众服务、环境治理、文体活动、矛盾调解等

开展情况,着重了解各村(社区)在基层治理中的问题和难点。

调研组对太胜社区的“睦邻”品牌调解工作室、惠阳社区的认知症友好社区建设和维新村警务站建设等亮点工作给予充分肯定,并指出,要切实提高政治站位,基层治理既关系发展也关系民生,强化党建引领,调动各方资源力量,把矛盾问题解决在基层、化解在萌芽状态;要认真走好群众路线,高度重视群众呼声、群众需要,充分调动人民群众的积极性、创造性,形成基层治理的强大合力;要积极配优配强力量,并充分运用智能化、数字化技术,营造基层治理新格局。

优质医疗服务送到“家门口” 瑞金医院专家来太义诊

本报讯(记者 朱晨晨)5月25日,上海瑞金医院联合我市卫健委在市卫中心开展大型义诊活动,来自瑞金医院的资深专家为广大市民提供义诊服务。副市长倪嘉臻到现场慰问义诊专家。

一大早,众多提前预约好的市民来到义诊现场等候。瑞金医院普外科、消化内科、神经内科、内分泌科等各科室的资深医疗专家认真询问患者病情,仔细查看检查报告,为每一位前来就诊的患者耐心讲解病情,提出专业治疗方法和合理用药指导。

义诊活动为广大患者提供了

与国内顶级医疗专家面对面交流的平台,让太仓市民在“家门口”就能享受优质医疗服务。市民朱先生当天咨询了消化内科的专家。他表示,专家的讲解非常专业、细致,还给了很多建议。这样的义诊活动很有意义,希望瑞金医院太仓分院尽快建成,更方便太仓市民就医。

目前,瑞金医院太仓分院建设顺利推进,项目预计年内完工、2025年投用。瑞金医院太仓分院预设床位1000张,建成后开设神经内科、肾脏内科、内分泌与代谢科、呼吸内科等,为广大市民提供高端精准医疗服务。

农文旅“盛宴”开席 去雅鹿村吃“村碗”

本报讯(记者 顾雪苗/文 计海新/图)5月25日,“苏州数智乡村·雅鹿第一直播间”启动暨雅鹿村“村碗”发布仪式在璜泾镇现代农业园举行,以美食为媒、以数字为引,推动农文旅发展。

活动中推出雅鹿“八大碗”麦田长桌宴,邀请市民游客免费品尝。“八大碗”由八道不同的菜肴组成,包括走油肉、蒸三鲜等,是璜泾本地蒸菜中的经典菜色。活动中,还发布了摩登乡野和雅鹿村联名产品——雅鹿螺蛳粉,并邀请市民游客试吃品鉴。雅鹿螺蛳粉原材料为璜泾大米,通过专业化、自动化的米粉产线,生产出来的米粉爽滑弹牙,久泡不散。来自上海的游客沈瑞生表示:“‘八大碗’是记忆中的美好味道,不乏苏式菜的精致,像这道蒸鸡松就是代表。螺蛳粉经过了改良,更适合我们的口味。”游客李丹也表示不虚此行:“来璜泾看看田园风光,吃一吃当地美食,让人身心愉悦。”

活动中,“摩登乡野”苏州数智乡村·雅鹿第一直播间揭牌。今后,这一平台会面向全国网友推广“八大碗”、螺蛳粉、大米等雅鹿好物,并以美食吸引更多游客走进雅鹿村。璜泾镇现代农业园还将开辟餐饮区,用美食抓住游客的心。雅鹿村相关负责人表示,接下来,雅鹿村将在强化农产品品牌和发展深加工的基础上,以美食为载体,助力农文旅产业实现更高质量发展。



用脚步丈量家乡美好

“最美家乡河·水韵七浦塘”首届“工会杯”职工健步走活动举行

本报讯(记者 沈雯/文 见习记者 闵王恺文/图)春去远,夏初长。昨日,“最美家乡河·水韵七浦塘”首届“工会杯”太仓市职工健步走活动举行。

本次活动由市总工会、市水务局、市文体广旅局和沙溪镇人民政府联合主办,旨在进一步擦亮“工会杯”职工文体活动品牌,满足职工群众对美好生活的向往,营造健康文明、昂扬向上、群众参与的职工文化氛围,绘就人水和谐的美好画卷。

上午8时多,活动开始,500多名职工代表从沙溪镇全民健身中心出发,途经白云北路、七浦塘北岸、丁家桥玄恭米酒文化展示馆、高三路、周巷路、七浦塘南岸,最终回到沙溪镇全民健身中心,全程约6公里,沿途还设有打卡点,参与者在享受健步走的同时,还能欣赏七浦塘风光,通过盖章互动,

了解七浦塘历史,喊出保护家乡河口号,用脚步丈量家乡美好。无论是运动达人还是初尝健步走的新手,这里都是展现团队精神、享受运动乐趣的最佳舞台。

七浦塘流淌千年、吟唱古今,是沿岸居民的“母亲河”。2023年,七浦塘捧回“最美家乡河”大奖,成为全国11条上榜河流之一,是江苏省唯一入选的河道。能获得如此殊荣,

既得益于近年来七浦塘各级河长积极履行巡河、治河、护河职责,上下游联动、左右岸共治,也离不开成千上万参与保护母亲河行动、助力河长制的“河小青”志愿者的努力与付出。

此次职工健步走活动,不仅展示了太仓生态文明建设成果,同时积极倡导全市职工养成健康生活习惯,激励更多市民参与日常健身活动,让每一步都留下绿色足迹。

市政协督办重点提案 聚焦住宅小区消防安全和物业服务管理

本报讯(记者 闾亚方)5月24日,市政协召开重点提案督办会,对21号《关于优化提升我市物业服务管理的建议》、184号《关于加强住宅小区消防设施监管的建议》两件城市建设类重点提案进行督办。副市长童刚、市政协副主席黄浩忠出席会议。

督办会上,市住建局、市消防救援大队就《关于优化提升我市物业服务管理的建议》和《关于加强住宅小区消防设施监管的建议》两件提案的办理情况进行通报。提案者对提案办理工作表示满意,与会人员就如何加快提案办理工作、

提升办理实效进行了交流探讨。

住宅小区消防安全是很多居民关心的问题。市住建局、市消防救援大队等单位高度重视提案办理工作,牢记职责抓落实,强化举措抓落实,转变作风抓落实,不断加强我市物业和小区安全管理工作。

为有效破解居民小区物业服务管理难题,接下来,我市将进一步加强对提案的办理督促和跟踪落实,继续健全完善办理机制,采纳合理化的意见和建议,认真做好与相关单位、部门的沟通工作,切实提高提案办理质量和住宅小区消防安全水平。

营造爱科学、学科学、用科学浓厚氛围

爱赏“科普中国”推广行动启动

本报讯(记者 肖朋)5月25日,由市委宣传部、市科技局、市科协主办的爱赏“科普中国”推广行动在市民公园开展,进一步提高市民科学素养,营造爱科学、学科学、用科学的浓厚氛围。

本次活动是2024年全国科技活动周暨太仓市第36届科普宣传周的重点活动之一。地球有没有

天然卫星?白鳍豚的生活区域在哪里?卫星云图颜色的含义是什么……活动中,工作人员通过摆摊设点,向过往市民发放科普宣传材料,普及科学知识。同时,市民通过下载“科普中国”App并完成注册、完成科普知识问答、为“科普中国”代言等,可领取相应科普礼包。市民曹靓获得了一份包含“嘉

昆太科普教育基地参观护照”在内的科普礼包。打开“科普中国”App后,曹靓发现了一个全新的科普世界,“这里的知识应有尽有,包含健康、前沿科技、AI小科、应急科普等板块,能让大家了解生活中的科学知识。”

走进科学奇幻世界,感受知识无穷魅力。“科普中国”是中国科协

为深入推进科普信息化建设而打造的全新品牌,旨在提升国家科普公共服务水平。近年来,全市科协系统积极推动“科普中国”优质资源在基层落地开花结果,推动“科普中国”信息员队伍建设,让“科普中国”优质资源惠及公众。目前,我市“科普中国”App注册量和活跃度位居全省各县市区前列。